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620 11700505 001 Zincata 50 2,10
6201 11700595 Inox 50 1,30
625Q 11701005 001 Zincata 50 1,80
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IMPIEGO: Chiavistello.

FISSAGGIO: A fissare con apposite viti (non fornite).

RICICLO: Smaltire come materiale ferroso secondo le leggi vigenti nel
paese di installazione.

AVVERTENZE: Il costruttore si riserva di modificare senza preavviso le
caratteristiche del prodotto secondo le proprie esigenze. Il costruttore
non risponde di modifiche anche parziali del prodotto e le prestazioni
dichiarate sono valide solo se si seguono le modalita di installazione
eseguite da personale qualificato.

CADENZA MANUTENZIONI: Il presente articolo non necessita di alcun
tipo di manutenzione. Verificare la funzionalita, nel caso sostituire il
prodotto.

CARATTERISTICHE TECNICHE
620 6201
PESO PEZZ0 0,04Kg 0,04Kg
MATERIALE Acciaio zincato elettroliticamente Acciaio inox
CHIAVETTA IN ZAMA ABBINATA 625 625
EN
USE: Bolt.

FIXING: For fixing with special screws (not supplied).

RECYCLING: Disposal as ferrous material in accordance with the current
laws in the country of installation.

IMPORTANT: The manufacturer reserves the right to modify the charac-
teristics of the product as required without notice. The manufacturer
declines any liability for even partial modifications to the product, and
the declared performance values are valid only if the installation proce-
dures are carried out by qualified personnel.

MAINTENANCE FREQUENCY: This article does not require any type of
maintenance. Check its functionality and replace the product if neces-
sary.

TECHNICAL CHARACTERISTICS

620 6201
WEIGHT OF PART 0,04Kg 0,04Kg
MATERIAL Galvanised steel Electrogalvanised Stainless steel
COMBINED ZAMAK KEY 625 625

FRA

UTILISATION: Verrou.

FIXAGE: A fixer avec des vis spéciales (non-fournies).

RECYCLAGE: Eliminer comme matériel ferreux selon les lois en vigueur
dans le pays d'installation.

AVERTISSEMENT: Le constructeur se réserve le droit de modifier sans
préavis les caractéristiques du produit selon ses propres exigences. Le
constructeur ne répond pas des modifications méme partielles du pro-
duit et les performances déclarées ne sont valables que si 'on respecte
les modalités d'installation effectuées par du personnel qualifié.
FREQUENCE ENTRETIEN: Ce produit n'a besoin d’aucun type d’entretien.
Vérifier le bon fonctionnement, au besoin remplacer le produit.

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
620 6201
POIDS PIECE 0,04Kg 0,04Kg
MATIERE Acier zingué électrolytiquement Adierinox
CLEEN ZAMACASSORTIE 625 625

ESP

USO: Cerrojo.

FIJACION: A fijar con oportunos tornillos (no en dotacién).

RECICLAJE: Eliminar como material de hierro segun las leyes vigentes
en el pais donde se instala.

ADVERTENCIAS: El fabricante se reserva el derecho de modificar sin pre-
vio aviso las caracteristicas del producto seguin sus propias exigencias.
El fabricante no responde por modificaciones, inclusive parciales del
producto y las prestaciones declaradas son validas solo si se siguen las
modalidades de instalacion realizadas por personal cualificado.
CADENCIA MANTENIMIENTOS: El presente articulo no necesita ningln
tipo de mantenimiento. Verificar la funcionalidad, si fuera preciso susti-
tuir el producto.

CARACTERISTICAS TECNICAS
620 6201
PESO PIEZA 0,04Kg 0,04Kg
MATERIAL Acero galvanizado por electrolisis Aceroinox
LLAVEDE ZAMAK ACOPLADA 625 625
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GEBRAUCH: Riegel.

ANBRINGUNG: Mit geeigneten Schrauben (nicht mitgeliefert) befe-
stigen.

RECYLING: Entsorgung als Eisenschrott nach Vorgabe der am Installa-
tionsort geltenden Gesetzgebung.

WICHTIGE HINWEISE: Der Hersteller behalt sich das Recht vor, die Pro-
dukteigenschaften nach seinem Dafiirhalten ohne Vorankiindigung
zu andern. Der Hersteller haftet nicht fiir die am Produkt durchge-
fiihrten Anderungen. Die angegebenen Leistungen haben nur dann
Giiltigkeit, wenn die Installation von qualifiziertem Fachpersonal au-
sgefiihrt worden ist.

WARTUNGSPLAN: Dieser Artikel macht keine Wartung erforderlich.
Die Funktionstuchtigkeit priifen und das Produkt ggf. ersetzen.

TECHNISCHE DATEN
620 6201
STUCKGEWICHT 0,04 Kg 0,04Kg
WERKSTOFF Elektrolytisch verzinkter Stahl Edelstahl
PASSENDER SCHLUSSEL AUS ZAMAK 625 625
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MPUMEHEHWE: 3acos.

KPEMNEHWME: 3akpenuTb npu nomowm cneymanbHbix 60nToB (He
NoCTaBAATCA).

MEPEPABOTKA: MepepaboTaThb, Kak Xene3Hblii MaTeprian Ha OCHOBE
[lefiCTBYIOLIEro 3aKOHOAATeNbCTBA CTPaHbI, e NPOU3BOANTCA MOHT
ax.

MNPEAYNPEXOEHNA: MpoussoaunTens, npu BO3HWUKHOBEHWM
HeobXOAMMOCTM, 0CTaBNAET3a o601 NPaBOM3MEHEHATb XapaKTePUCTUKI
ugenva  6e3  npeaBapuTenbHOro  ysesomneHus.  lpowssopuTtenb
He HeceT OTBETCTBEHHOCTb 3a BHECEHME MOJHbIX WM YaCTUYHBIX
V3MEHEHNIA B KOHCTPYKLMIO M3[eNnns, AeNCTBUTENbHbIMIA CYNTATCA
TONbKO Te AeNCTBIA, KOTOPble ObiNN BbINOAHEHbI KBAUPULMPOBAHHBIM
NepcoHanoMm 1 B COOTBETCTBAM C YCTAHOBMEHHBIMW NpaBUnamu
MOHTaXa.

MEPUOANYHOCTb TEXOBCNYKMBAHWA: 3ToT apTuKyn He Hyxpetca
B TexobcnyxuBaHun. MpoBepuTb GyHKUNOHANBHOCTb, B NPOTUBHOM
Crlyyae, NPOV3BECTN 3aMEHY.

TEXHNYECKME XAPAKTEPUCTUKI

620 6201
BEC 1 EVHNLIb! 0,04Kg 0,04Kg
MATEPUAT Oumukosauuan NeKTPONUTHYEeCKUM HEP)K&BEIOLI.[M b
noco6om CTanb
(OYETAEMAA LLINOHKA U3 CMINNABA
LMHKA, ANIOMUHIA, MATHUA 625 625
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